

Dezernat 1, 12.02.2024

## **Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE zur Sitzung des Digitalisierungsausschusses am 15.01.2024**

### **Unbesetzte Stellen und Stellen mit kw-Vermerk**

#### **Frage:**

Wie viele unbesetzte Stellen gibt es aktuell in für Digitalisierung zuständigen Organisationseinheiten der Stadt Bielefeld und wie viele davon sind ausgeschrieben?

#### **Antwort der Verwaltung:**

In den für Digitalisierung zuständigen Organisationseinheiten gibt es aktuell (inkl. 6,7 Mehrstellen des Stellenplans 2024) 6,7 unbesetzte Stellen. 5,7 davon werden zeitnah ausgeschrieben, bei einer 1,0 Stelle war die Ausschreibung bereits erfolgreich und die Besetzung erfolgt zum 01.04.2024.

#### **Zusatzfrage:**

Wie viele Stellen mit kw-Vermerk gibt es mit Aufgaben IT/Digitalisierungsbereich?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Es gibt 16,5 kw-Stellen mit Aufgaben IT/Digitalisierungsbereich.